

女星霍思燕在微博上痛骂某女星“怨妇”“撒谎”“贪慕虚荣”之后,昨天她在微博中继续开骂并@黄奕,直接挑明了两人的矛盾。昨天霍思燕在微博中怒称:“请你不要再颠倒黑白、谎话连篇了,我也有底线!你不觉得活在黑暗中很可怜吗?把你拉出来晒晒太阳吧。”对于霍思燕的“宣战书”,黄奕方面也坐不住了,昨天黄奕工作室发出声明,请霍思燕注意言行,并表示将保留诉诸法律的权利。

撰文 见习记者 刘磊 快报记者 沈梅 应嘉轩

霍思燕下“战书” @黄奕,出来晒晒太阳 真相大白,霍思燕微博骂的就是黄奕

■黄霍大战

霍思燕“宣战”

@黄奕,请不要再谎话连篇!

10月17日,女星霍思燕在微博中怒斥“圈中一怨妇型女星”,称对方“撒谎”“愚蠢”“贪慕虚荣”。最后一句揭露底牌:“别一有电影要上的时候,就把你的肥胖油头前夫扣在我身上!”网友猜测,其矛头似乎直指黄奕。当天,霍思燕、黄奕的经纪人在接受记者采访时各执一词,一方称开火是忍无可忍,一方称怀疑别人借自

己炒作。

昨天,霍思燕的炮轰对象终于浮出水面,果真如网友猜测的那样,确实是黄奕。

昨天下午,霍思燕在微博中写道:“昨天发了条没有指名道姓的微博,同样的一拨水军来袭,更加让我证实,一年多来,在各种网站、论坛、微博、黑我是小三的人是谁。请你不要再颠倒黑白、谎话连篇

了,我也有底线!你不觉得活在黑暗中很可怜吗?把你拉出来晒晒太阳吧,我陪你,阳光很好,生活是要幸福健康。@黄奕”

相比以往不点名的隐晦方式,这次霍思燕表现得相当“生猛”,开创了知名女星在微博指名道姓“掐架”的先河。就此,霍思燕公开向黄奕发出“宣战书”。

黄奕反击

暗示霍思燕是“感情掠夺者”

针对昨天霍思燕公然@黄奕的微博,黄奕工作室也坐不住了。下午6点左右,黄奕工作室正式发布了声明进行反击。声明中表示,将有可能诉诸法律,并告诫霍思燕“感情之事,掠夺者永远怀有不安的阴影,这是必偿的代价,切勿迁怒于人。”

黄奕工作室声明如下:

从昨天起,黄奕小姐及其团队深受霍思燕小姐在微博上的某些不当言论的不尽困扰,为了保证日常工作正常开展及司法公正,黄奕小姐本人在近期将不会作任何回应,现

已委托其律师全权处理,并保留对一切造谣和诽谤言论的法律起诉权利。

1、霍思燕小姐和其经纪人团队,请注意身为公众人物的言行,包括在微博上的发言,自个人言论媒体化开始,每个人需时刻对自己的一言一行负责,尤其身为一名公众人物。

2、事实不容混淆,更不能被改变,真相知者自知。我们不想炒作,也不会帮别人炒作,事实就是事实,炒作就是炒作。

3、黄奕小姐虽然情路坎

坷,但对待感情态度认真,光明坦荡。从前、现在及未来,从未也绝不会把自己的幸福建立在别人的痛苦之上。

4、感情之事,掠夺者永远怀有不安的阴影,这是必偿的代价,切勿迁怒于人。

声明最后部分表示:“关于此事,黄奕小姐及团队首次也是最后一次表明态度,在近期将不会对外界作出任何回应,我方将保留对一切诽谤言论进行追究的法律权利,并对因此带来的精神损失,保留全部追偿权利。”

粉丝混战

各自护主,互相揭短

到昨晚8点记者发稿时,霍思燕@黄奕的该条微博已被网友转发50523次,网友评论高达21452条,霍思燕和黄奕各自的粉丝成为这场微博口水仗的“主力军”。两女星的矛盾曝光后,粉丝们都“忠心护主”。在霍思燕微博的评论中,黄奕的粉丝爆料称,两女星的矛盾源于霍思燕抢了黄奕结婚

前的一位男友,粉丝还透露,2008年黄奕在广州拍摄《一路有你》的半个月时间里,因霍思燕的介入,黄奕与前男友分手。

对于黄奕粉丝的“攻击”,霍思燕的粉丝团也发动力量,纷纷转发偶像责骂黄奕的微博。霍思燕的粉丝们还在微博中留下大量评论,揭了黄奕不少短。

■最新进展

霍思燕今天发声明

针对黄奕昨天发布的声明和反击,霍思燕的经纪人王先生接受记者采访时表示,对霍思燕的个人感情问题,他们相当尊重,不会多过问的。“但是与霍思燕相处这么多年,她的个性相当率真,不会选择息事宁人,一味地在霍思燕的情感问题上进行抹黑,肯定让霍思燕忍无可忍了。”王先生

表示,他个人觉得黄奕工作室的声明中提到的一句话说得很好,“事实不容混淆,更不能被改变,真相知者自知。这句说得很好。我们一直是很坦荡的,如果我们自己心里有鬼,就不会这么坦荡地表述。”王先生表示,他也会与霍思燕进一步联系,预计在今天中午会发布相关的声明。



黄奕

陈凯歌新片开机

陈凯歌导演的新片《搜索》昨天在宁波正式开机,由高圆圆、赵又廷、姚晨、王学圻、陈红、王珞丹、陈燃组成的豪华阵容首次在开机发布会上集体亮相。

在《搜索》中,赵又廷与姚晨饰演一对情侣,继《Love》之后,再度上演“姐弟恋”。高圆圆在《搜索》中扮演一位高级白领,她觉得很有挑战,“过去演的角色是‘花仙子’,这次演的是‘阿西娜’。”陈凯歌对高圆圆的这种比喻很是认同,“花仙子像玻璃器皿一样易碎,但是这次她要面对生与死的选择,很不容易,确实有神的味道。”

快报记者 沈梅 通讯员 小霞

张黎欲拍“黄徐传奇”

史诗大片《辛亥革命》自9月23日全国上映以来,口碑票房一路飙升,片中成龙、李冰冰分饰的黄兴和徐宗汉给观众留下深刻印象。昨天,记者获悉,为了弥补成龙、李冰冰被删戏的遗憾,导演张黎已将拍摄“黄兴徐宗汉传奇”提上日程。

张黎表示,他计划拍摄一部黄兴和徐宗汉的电影,“黄兴和徐宗汉在革命情愫的基础上萌生爱情,假戏真做成了夫妻,他们那段情感也是生生死死的,以他们俩的故事拍摄一部电影应该很有看点”。张黎对于《辛亥革命》中成龙和李冰冰的演绎很满意,他直言还要找他们出演。

快报记者 沈梅

林志颖“不老”有秘诀



刚刚过完37岁生日的林志颖,因为江苏卫视独播偶像剧《彩虹甜心》再度成为观众关注的焦点。已经荣升爸爸的林志颖更延续了当年“亚洲小旋风”的势头,赢得不少女性观众的青睐。

观众最佩服林志颖的就是他的“不老容颜”,林志颖透露的保养秘诀则是“心态好”。“与其说我容颜没变,不如说是心态吧。我是一个比较乐观的人,在面临困难或是瓶颈时,我会比较多用正面思考去解决。我父亲常常勉励我,把困难视为挑战,将不可能化为可能。”

快报记者 应嘉轩

■文娱快讯

观众决定曹洋、马可去留

上周五晚,江苏影视频道全新影视娱乐栏目《中华老堂会》正式开播,在首期节目中马可亮相,这让“马可跳槽江苏台”的传闻得到印证。可栏目组昨天又在官方微博爆出:本周五晚播出的第二期节目将由曹洋主持。究竟是曹洋“排挤”走了马可,还是临时换班?节目制片人表示:“目前两位都是试用,究竟最后选谁,观众最有发言权。”

快报记者 沈梅 通讯员 向阳

国际杂技滑稽交流展演在宁举行

昨晚,2011年中国江苏国际杂技滑稽交流展演活动在大行宫会堂举行。这次展演活动由江苏省文联主办,中国杂技家协会滑稽艺术委员会、江苏省杂协承办。展演活动邀请了来自俄罗斯、美国等国的滑稽表演大师,俄罗斯舞蹈、单人吊环、跳绳秀等轮番上阵,令观众捧腹大笑。

实习生 须君花 快报记者 应嘉轩



霍思燕